



## A hit kapuja

Az apostolok egykori kérése az idők folyamán újra és újra megismétlődik a Krisztus-követő emberek ajkáról, s ehhez csatlakozunk mi is a mai napon, amikor Jézushoz fordulunk: „Növed bennünk a hitet.” A hit Isten ajándéka, amelyet azonban nem egy terebélyes fa nagyságában, hanem apró magként kapunk tőle, és ez a mag az ő kegyelme és a mi közreműködésünk által folyamatosan növekszik bennünk.

Az évszázadok igehirdetésében a hit-tel kapcsolatban talán a „hit kapuja” kifejezés szerepel a legtöbbször, amely kép az Apostolok cselekedetei szentírási könyvben tűnik fel először. Szent Pál apostol első missziós útja végén kísérelőjével és munkatársával, Barnabással visszaérkezik Antióchiába, ahonnan elindultak. Itt egybegyűjtötték az egyház tagjait és elbeszéltek nekik tapasztalataikat, azt, hogy „milyen nagy dolgokat művel általuk az Isten, és hogy a hit kapuját megnyitotta a pogányoknak” (ApCsel 14,27). Munkájuk gyümölcsét és jelentőségét így foglalhatjuk össze: A hit ajándékát és a hit szerinti élet jutalmát, az üdvösséget Isten nem csak az ószövetségi választott nép, a zsidó



nemzet tagjainak adja meg, hanem a pogányoknak is, minden embernek. Isten üdvözítő terve tehát nem korlátozódik egyetlen népre, hanem az egész emberiségre kiterjed, Isten minden ember előtt megnyitja a hit kapuját. Ez a kapu szüntelenül nyitva áll, s rajta keresztül léphetünk életközösségre Istennel, s rajta keresztül léphetünk be az Egyházba.

Valahányszor elhangzik Isten szava és mi engedjük, hogy ez az isteni Ige megérintse és átformálja szívünket, akkor tulajdonképpen már át is léptünk a hit kapujának küszöbén.

## Hitünk jutalma

A földies gondolkodás korlátain és a tapasztalatok bizonyosságán úgy tudunk túllépni, úgy tudunk átlépni Isten természetfeletti világába, amelyet a hit és a bizalom légköre hat át, hogy elfogadjuk Isten akaratát. Igen, ebben az értelemben a hit a mi válaszuk a bennünket megszólító, a velünk közösségre lépni akaró és az üdvösségre meghívó Isten szavára. A hit útjának kiindulópontja a keresztség felvétele, záró pontja pedig a halál, amelyen át az örök életbe lépünk. Az örök életben, a mennyben pedig nem lesz szükségünk a hitre, de ez természetesen nem hitelenséget jelent, hanem azt, hogy a földi élet során a hit által ismerjük meg az Istent, a mennyországban viszont már színről színre láthatjuk őt. Szent Pál apostol így ír erről a korintusi hívekhez címzett levelében, a szeretet-himnuszban: „Most tükör által, homályosan látunk, akkor majd színről színre” láthatjuk Istent (1Kor 13,12).

Hitünk tartalmát így foglalhatjuk össze röviden: Hiszünk Istenben, aki a szeretet és aki Szentháromság. Hiszünk az Atyában, aki a világot és benne az embert megteremtette. Hiszünk az ő Fiában, Jézusban, aki kereszthalálával megváltott minket. Hiszünk a Szentlélekben, aki az idők végéig jelen van a világban, hogy megszentelje az Egyházat és a Krisztusban hívőket, és a hit útjára vezesse azokat, akik jószándékkal keresik az igazságot és vágyakoznak az üdvösségre.

Hitünk jutalma az örök élet. Forduljunk ma és életünk minden napján Jézushoz: Növed bennünk a hitet, Urunk!

## Mustármagnyi hit

Urunk, Jézus Krisztus! A te titkaiddal, hitünk titkaival találkozunk, amikor feltárod, kinyilatkoztatod számunkra önmagadat. Add nekünk a hit csodálatos ajándékát! Add, hogy minden kételkedés, hitelenség, kicsinyhitűség ellenére is felfedezzük magunkban a mustármagnyi hitet!

A hit nem élettelen magként hever a lelkünk mélyén, hanem növekedni akar. Ezért most azt kérjük tőled, amit egykor az apostolok: Növed bennünk a hitet! A te szemeddel akarom nézni a világot, a te szíved szeretetével akarom szeretni embertársaimat. Segíts, hogy hitemből jótettek fakadjanak! Bízom benne, hogy elnyerem majd a hit jutalmát, az örök életet.

Évközi 27.  
vasárnap

Háb 1,2-3; 2,2-4  
1Tim 1,6-8  
Lk 17,5-10

Hétfő,  
Rózsafüzér  
Királynője

ApCsel 1,12-14  
Lk 1,26-38

Szűz Mária,  
Magyarok  
Nagyasszonya

Sir 24,23-31  
Gal 4,4-7  
Lk 1,26-28

Szerda

Jón 4,1-11  
Lk 11,1-4

Csütörtök

Mal 3,13-20a  
Lk 11,5-13

Péntek

Joel 1,13-15, 2,1-2  
Lk 11,15-26

Szombat

Joel 4,12-21  
Lk 11,27-28

Évközi 28.  
vasárnap

2Kir 5,14-17  
2Tim 2,8-13  
Lk 17,5-10; 11-19

# EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2019. október 07-től október 13-ig

## I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Október 07. hétfő Rózsafüzér Királynője	17.00	
Október 08. kedd Szűz Mária, Magyarok Nagyasszonya	17.00	
Október 09. szerda	8.00	A miseszövetség tagjaiért
Október 11. péntek	17.00	
Október 12. szombat Évközi 28. vasárnap	17.00	
Október 13. vasárnap Évközi 28. vasárnap	8.00	+ Dr. Végső Zoltánért, élő, valamint + családtagokért
Október 13. vasárnap Évközi 28. vasárnap	17.00	

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában hétfőn és kedden délután 3.00 órakor, vasárnap pedig 11.30-kor van szentmise. A szentmisék előtt egy órával imaóra kezdődik.
3. Október 7-én, hétfőn 18.00 órától egyháztanács gyűlés lesz a plébánián.
4. Kedden a Szent Mónika Közösség imaórája lesz 16.00 órától.
5. Énekkari próba, október 13-án, vasárnap 7.00 órától és reggeli dicséret 7.30-tól lesz.
6. A **Szent Jeromos Biblia Társulat ajánlata szerint**, Szentírás vasárnapja alkalmából **3.500.- Ft helyett 25 % kedvezménnyel**, 2.625.- Ft-os áron lehet Szentírást vásárolni a sekrestyében.
7. Október a Rózsafüzér hónapja. 16.25-kor kezdjük a Rózsafüzér imádságot hétfőn, kedden, pénteken, szombaton és vasárnap este. Szerdán a szentmise után mondjuk el. Az **örvendetes titkokat hétfőn és szombaton**, a **fájdalmas titkokat kedden és pénteken**, a **dicsőséges titkokat szerdán és vasárnap**, a **világosság titkait pedig csütörtökön** imádkozzuk.
8. A jövő héten esedékes önkormányzati választásokhoz a Keresztény Értelmiségiek Szövetségének nyilatkozatát ajánlom szíves figyelmükbe.